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ATA DA la SESSAO  DELIBERATIVA ORDINARIA DA la SESSAO  LEGISLATIVA NA
20a    LEGISLATURA    DA    CAMARA    IVIUNICIPAL    DE    Rlo    LARGO/AL,    SOB    A
PRESIDENCIA DO VEREADOR JOSE ROGERIO DA SILVA.

Aos seis dias do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, as dez horas e quinze
minutos,  no Plenario Arlindo Sald de Lima, da Camara Municipal de Rio Largo, no Edificio
Dr, Alfredo Oiticica,1 a andar, localizado a Rua Euclides Afonso de Mello, s/n, nesta cidade,
o Senhor Presidente convocou para assumir a la Secretaria o Vereador Douglas Henrique
de  Franga Costa e a 2a Secretaria o Vereador Carlos  Henrique  Rolim Vasconcelos.  Em
seguida  o  Presidente  autorizou  ao  1°  Secretario  a  fazer  a  chamada  dos  vereadores
presentes,  verificando-se  a  presenea  dos  seguintes:  Aline  Biana  Cavalcante,  Camilly
Cabral Correia Alves de Oliveira,  Carlos Henrique Rolim Vasconcelos,  Douglas Henrique
de  Franga  Costa,  Efrain  Vergolino  da  Silva,  lzaque  Pereira  Silva,  Jefferson  Alexandre
Cavalcante, Jose Carlos Reis dos Santos Filho, Jos6 Rog6rio da Silva, Luzardo de Araujo
Lisboa Neto, Marcio Soares Cavalcante, Nadielle Nayara da Costa Lopes e Rafael Rudson
Feitosa  Pinto,  totalizando  13  vereadores  presentes  em  Plenario.  0  Presidente  entao
autorizou a leitura das atas da 33a Sessao Deliberativa Ordinaria e das 6a, 7a e 8a Sess6es
Deliberativas  Extraordinarias,  todas de 2024,  pelo 2° Secretario,  bern como a  leitura da
Ata de posse do Prefeito, vice-prefeito e vereadores, ocorrida em 01  de janeiro de 2025,
sendo solicitada a dispensa da leitura da atas ordinarias e extraordinarias pelo Vereador
Rafael  Feitosa por todos terem  recebido c6pias antecipadamente das mesmas por meio
eletr6nico, sendo consultado o Plenario pela dispensa, foi a dispensa da leitura das por 13
votos e as atas aprovadas sem retificag6es, sendo realizada apenas a leitura da ata de
posse,  datada  de  01  de  janeiro  de  2025,  sendo  em  seguida  a  mesma  ap6s  leitura,
aprovada por 13 votos.  Em seguida, foi autorizado ao  1° Secretario a  proceder a  leitura
das   materias   constantes   do   Expediente:   leitura   das   composig6es   das   Comiss6es
Permanentes da Camara  Municipal de Rio Largo para o bienio 2025/2026,  sendo assim
compostas:    Comissao   de   Justiga,    Legislagao   e   Redagao   Final,   composta   pelos
Vereadores Bala Soares -PP,  Douglas Costa -UB e Camilly Cabral -PDT; Comissao de
Finaneas,   Orgamento   e   Tomada   de   Contas,   composta   pelos   Vereadores   Thiago
Vasconcelos  -   PP,   Luzardo  -  PDT,   Efrain  Vengolino  -  PP;   Comissao  de  Educagao,
composta pelos Vereadores Luzardo - PDT,  Douglas Costa - UB e Thiago Vasconcelos -
PP; Comissao de Saude e Servigos Sociais, composta pelos Vereadores Rafael Feitosa -
PP,  Camilly  Cabral  -  PDT  e  lzaque  Pereira  -  AVANTE;  Comissao  de  Viagao,  Obras
Ptlblicas e Posturas, compostas pelos Vereadores Douglas Costa - UB,  Luzardo - PDT e
Rafael  Feitosa  -  PP;  Comissao  de  Agricultura,  Industria  e  Comercio,  composta  pelos
Vereadores Carlinhos Reis -PP, Camilly Cabral -PDT e Jefferson Alexandre -AVANTE;
Comissao de Direitos Humanos e Cidadania, composta pelos Vereadores Efrain Vengolino
-  AVANTE,  Aline  Diniz  -  UB  e  Nadielle  Rufino  -  PP  e  Comissao  de  Meio  Ambiente,
composta pelos Vereadores Nadielle Rufino - PP, Jefferson Alexandre - AVANTE e Aline
Diniz -UB. 0 Presidente suspendeu a presente Sessao por 15 (quinze) minutos, as 10h35,
para que as Comiss6es  Permanentes e Justiea,  Legislagao e Redagao  Final,  Comissao
de  Finangas,  Orgamento e Tomada de Contas e a Comissao de Educagao reunam-se,
deliberem   e   produzam   seus   respectivos   pareceres.   Retomada   a   presente   Sessao
Deliberativa Ordinaria as 11 h55, o Presidente  autorizou ao 1° Secretario a continuar com
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de  autoria  do  Poder  Executivo:  "Disp6e  sobre  a  regulamentagao  do  uso  de  aparelhos
celulares e dispositivos eletr6nicos m6veis nas dependencias e  imediae6es das escolas
pdblicas  municipais  de  Rio  Largo/AL,  estabelecendo  restrig6es,  exceg6es  e  medidas
disciplinares,  com  o  objetivo  de  promover  urn  ambiente  escolar  seguro,  disciplinado,
inclusivo e propicio ao desenvolvimento humano e educacional" sendo encaminhado para
publicagao;  Ieitura  do  Projeto de  Lei  n° 01/2025 de  autoria da  Mesa  Diretora:  "Altera  os
anexos I,11 e Ill da Lei Municipal n° 1.984 de 19 de maio de 2023 e da outras providencias",
sendo encaminhado  para  publicaeao;  leitura do  Projeto de  Lei  n° 02/2025 de autoria da
Mesa  Diretora:  "Cria  a diretoria de  licitag6es,  contratos e compras da  Camara  Municipal
de  Rio  Largo/AL e da outras  providencias",  sendo encaminhado  para  publicagao;  leitura
do  Projeto de Lei  n° 07/2025 de autoria do Poder Executivo:  "Disp6e sobre o servigo de
inspegao sanitaria industrial de produtos de origem animal  no municipio de Rio Largo/AL
e da outras providencias",  sendo encaminhado para publicagao;  Ieitura do Projeto de Lei
n° 08/2025 de autoria do Poder Executivo: "Institui o Plano Municipal da Primeira lnfancia
de  Rio  Largo  -  PMpl  e  da  outras  provid6ncias'',  sendo  encaminhado  para  publicaeao;
leitura  da   lndicaeao  n°  01/2025  de  autoria  do  Vereador  Jefferson  Alexandre,  sendo
discutida pelo autor, em seguida a indicagao foi aprovada por 13 votos; leitura da lndicagao
n°  02/2025  de  autoria  da  Vereadora  Nadielle  Rufino,  sendo  discutida  pela  autora,  em
seguida a indicagao foi aprovada por 13 votos;  leitura da lndicaeao n° 03/2025 de autoria
do  Vereador  Rogerio  Silva,  nao  sendo  discutida,  foi  aprovada  por  13  votos;  Ieitura  da
lndicagao  n°  04/2025  de  autoria  do  Vereador  Rafael  Feitosa,  nao  sendo  discutida,  foi
aprovada  por  13 votos;  leitura da  lndicagao  n° 05/2025 de autoria da Vereadora Camilly
Correia, sendo discutida pela autora, em seguida a indicaeao foi aprovada por 13 votos;
Ieitura da  lndicagao n° 06/2024 de autoria do Vereador Professor Douglas Costa,  sendo
discutida pelo autor, em seguida a indicagao foi aprovada por 13 votos; leitura da lndicagao
n° 07/2025 de autoria do Vereador Thiago Vasconcelos,  sendo discutida pelo autor,  em
seguida a indicagao foi aprovada por 13 votos;  leitura da lndicaeao n° 08/2025 de autoria
do  Vereador  Carlinhos  Reis,  sendo  discutida  pelo  autor,  em  seguida  a  indicagao  foi
aprovada  por  13  votos;  leitura  da  lndicagao  n°  09/2025  de  autoria  do Vereador  lzaque
Pereira,  sendo  discutida  pelo  autor,  em  seguida  a  indicagao foi  aprovada  por  13  votos;
leitura da lndicaeao n° 10/2025 de autoria da Vereadora Aline Diniz,  sendo discutida pela
autora,  em  seguida a  indicaeao foi aprovada por  13 votos.  Nao  havendo  mais materias
para  o  Expediente,  nem  vereadores  inscritos  para  fazer  uso  da  palavra  no  mesmo,  o
Presidente autorizou  ao  1° Secretario a  proceder a  chamada dos vereadores  presentes
para a Ordem do Dia: verificando-se a presenea dos seguintes: Aline Biana Cavalcante,
Camilly  Cabral  Correia Alves  de  Oliveira,  Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos,  Douglas
Henrique  de  Franga  Costa,   Efrain  Vereolino  da  Silva,   lzaque  Pereira  Silva,  Jefferson
Alexandre Cavalcante, Jos6 Carlos Reis dos Santos Filho, Jose Rogerio da Silva, Luzardo
de Aradjo  Lisboa  Neto,  Marcio  Soares  Cavalcante,  Nadielle  Nayara  da  Costa  Lopes  e
Rafael   Rudson   Feitosa   Pinto,   totalizando   13  vereadores   presentes  em   Plenario.   0
Presidente entao autorizou ao  1° Secretario a dar inicio a leitura das mat6rias da Ordem
do Dia: leitura do Parecer n° 01/2025 da Comissao de Justiga, Legislagao e Redagao Final
referente ao Projeto de Lei n° 32/2024 de autoria do Poder Executivo;  leitura do Parecer
n° 01/2025 da Comissao de Educaeao referente ao Projeto de Lei n° 32/2024 de autoria
do Poder Executivo;  leitura do Projeto de Lei n° 32/2024 de autoria do Poder Executivo:
"Disp6e sobre a  Gestao  Educacional do  Ensino  Pt]blico  Municipal de  Rio  Largo/AL e da

outras  providencias",  sendo  colocado  em  Turno  Unico  de  discussao  e  votagao,   nao
havendo discussao, foi colocado em votagao e aprovado em Turno Unico por 13 votos,
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seguindo para saneao; leitura do Parecer n° 02/2025 da Comissao de Justi?a, Legislagao
e  Redagao  Final  referente ao  Projeto de  Lei  n° 34/2024 de autoria do  Poder Executivo;
leitura  do  Parecer  n°  01/2025  da  Comissao  de  Satlde  e  Servigos  Sociais  referente  ao
Projeto  de  Lei  n°  34/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo;  Ieitura  do  Projeto  de  Lei  n°
34/2024 de autoria do  Poder Executivo:  "Disp6e sobre a  criagao da  Unidade  Basica de
Sat]de Leao da Tribo de Juda, no Conjunto Residencial Asa dos Ventos", sendo colocado
em Turno Unico de discussao e votagao, nao havendo discussao, foi colocado em votaeao
e aprovado em Turno  Unico  por  13 votos,  seguindo  para sangao;  leitura  do  Parecer n°
03/2025 da Comissao de Justiga,  Legislagao e Redaeao Final referente ao Projeto de Lei
n° 36/2024 de autoria do Poder Executivo; leitura do Parecer n° 03/2025 da Comissao de
Finangas,  Ongamento  e  Tomada  de  Contas  referente  ao  Projeto  de  Lei  n°  36/2024  de
autoria  do  Poder  Executivo;  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  36/2024  de  autoria  do  Poder
Executivo:  "Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar im6vel ptlblico que menciona ao
Estado  de Alagoas  para  a  construgao  do  CEU  da  Cultura",  sendo  colocado  em  Turno
Unico  de  discussao  e  votagao,  nao  havendo  discussao,  foi  colocado  em  votagao  e
aprovado  em  Turno  Unico  por  13  votos,  seguindo  para  sangao.   Nao  havendo  mais
materias para a Ordem do Dia, o Presidente iniciou a fase de Explicae6es Pessoais, sendo
franqueada  a  palavra  ao  Vereador  Thiago  Vasconcelos  que  cumprimentou  a  todos  e
reafirmou seu compromisso com a populagao de Rio Largo neste novo mandato que se
inicia; agradeceu a atengao de todos. Continuando nas Explicag6es pessoais a Vereadora
Camilly Correia cumprimentou a todos e falou se sua alegria em iniciar esta nova jornada;
afirmou seu compromisso de trabalhar em prol da cidade de Rio Largo e de sua populagao;
comentou  sobre  suas  pautas  neste  mandato  como  o  social  e  o  acesso  a  direitos;
agradeceu  a  atengao  de  todos.  Continuando  nas  Explicag6es  Pessoais  o  Vereador
Luzardo cumprimentou a todos e falou de seu compromisso com a populaeao de Rio Largo
neste mandato que se inicia; agradeceu a atengao de todos. Continuando nas Explicag6es
Pessoais o Vereador Carlinhos Reis cumprimentou a todos e agradeceu a populagao de
Rio  Largo  que  e  propiciou  este  novo  mandato  e  reafirmou  o  seu  compromisso  com  a
populagao e o desenvolvimento da cidade;  agradeceu a ateneao de todos.  Continuando
nas Explicag6es Pessoais o Vereador Douglas Costa cumprimentou a todos e comentou
sobre sua trajet6ria e seu compromisso neste mandato que se inicia;  agradeceu ao seu
grupo politico e a populagao que o elegeu e afirmou seu compromisso com o esporte,  a
educagao e o desenvolvimento de Rio Largo; agradeceu a atengao de todos. Nao havendo
mais  Vereadores  que  quisessem  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicag6es  Pessoais,  o
Presidente  encerrou  a  presente  Sessao  Deliberativa  Ordinaria  as  13hl0  e  convocou  a
pr6xima Sessao Deliberativa Ordinaria para o dia 13 de fevereiro de 2025.  Para constar,
eu,  Eliel  lnacio  Branco, Assistente Legislativo desta  Camara  Municipal,  lavrei  a  presente
Ata que,  ap6s leitura e aprovagao,
Diretora.
ASSISTENTE LEGISLATIVO:

..iPRESIDENTE:

sera assinada por mim,  e pelos  integrantes da Mesa
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